

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Евгения

Возраст: 43

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 19.01.2011 12:49:00

формирования заключения врача: 19.01.2011 13:06:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/203960/answer/203961>



Заключение врача

Если хламидии не находят в мазке методом ПЦР, то весьма сомнительно наличие хламидиоза. Антитела к хламидиям после успешного лечения хламидиоза могут длительное время определяться в крови и это не является основанием для назначения лечения, за исключением одного случая, когда имеется трубный фактор бесплодия.